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Η ευλογία της Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα η ευλογία της 
Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου.

Στην τελετή παρέστησαν ο Θεοφ. Επίσκοπος Ολβίας κ. Επιφάνιος, πλήθος 
Κληρικών μας, η Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Ζέττα 
Μακρή, ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Χρήστος 
Τριαντόπουλος, εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
εκπρόσωποι των Στρατιωτικών, Λιμενικών και Αστυνομικών Αρχών και 
εκατοντάδες συμπολίτες.
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Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε το 2024 έτος 
«αποκαρδιωτικό». Όπως τόνισε, «στον διεθνή ορίζοντα βιώνουμε μία κατάσταση 
χαοτική. Διεξάγονται πόλεμοι σε διάφορα σημεία της γης και μάλιστα, εμφύλιοι.

Στην Ευρώπη, λες και χάθηκε η ταυτότητά της. Όταν, όμως, αρνείται έναν από 
τους βασικούς πυλώνες της, που είναι ο Χριστιανισμός, τα αποτελέσματα είναι 
τραγικά. Μακάρι, να ξαναβρεί την ταυτότητά της και άξιους ηγέτες. Στην 
πατρίδα, νιώθω ότι συνεχώς σχοινοβατούμε, για να αποφύγουμε να διολισθήσουμε 
σε ακραία φαινόμενα και καταστάσεις. Σε ό,τι αφορά στην πόλη και την επαρχία 
μας, καλούμαστε, συχνά, να επουλώνουμε πληγές, από παράγοντες που ενίοτε δεν 
μπορούμε ελέγξουμε και σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή. Υπάρχει, όμως και 
η άλλη πλευρά. Δοξάζουμε τον Θεό, γιατί περάσαμε μια χρονιά ειρήνης στην 
πατρίδα μας.

Στον τόπο μας κρατήσαμε την ενότητά μας και συμπαρασταθήκαμε στους 
ανθρώπους που είχαν ανάγκη, έχοντας επίγνωση των διακριτών ρόλων». Ο 
Σεβασμιώτατος εξήρε την διευθέτηση του ζητήματος των διορισμών των Ιερέων 
και των οργανικών θέσεων, από την Κυβέρνηση και χαιρέτησε το έργο των 
θεσμικών φορέων, που λειτουργούν, υπό την αιγίδα της Τοπικής μας Εκκλησίας, 
όπως η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών, η Μαγνήτων Κιβωτός και το Δίκτυο 
φορέων υγείας. Αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο του Σ.Σ. Κρατουμένων Βόλου «Ο 
ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ», στην λειτουργία των ενοριακών συσσιτίων, χάρη στις 
εθελόντριες γυναίκες. «Νιώθουμε ότι διατηρούμε μια ζωντανή Εκκλησία, 
συμβάλλοντας στην ενότητα του λαού μας, ο καθένας από το δικό του μετερίζι».



Ο κ. Ιγνάτιος κάλεσε σε θερμή προσευχή «να αφαιρέσει ο Θεός κάθε σκιά και 
σκοτάδι και να μας χαρίζει και πάλι το μεγάλο φως, που όλοι χρειαζόμαστε, τον 
Χριστό, που φωτίζει την ζωή των ανθρώπων».



  










